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Die Karosserie vorbereiten1
Anwendungstemperatur: zwischen +15°C und +25°C
Verlegen Sie das Auto staubfrei und vor Wind geschützt. Wir empfehlen Ihnen, 
Ihr Auto am Tag vor dem Anbringen in einen Unterstand zu bringen, damit die 
Karosserie nicht kalt wird.

Sprühen Sie Isopropylalkohol-Lösung (VO187) auf ein Mikrofasertuch und 
reinigen Sie die Karosserie und ihre Ecken gründlich mit kreisenden Bewegungen.

Das Covering anwenden3
Ziehen Sie einen Teil des Papierliners ab (ca. 20-30 cm) und falten Sie ihn unter die Folie.
Bringen Sie das Covering ohne Liner auf die Karosserie auf, indem Sie es so weit 
wie möglich strecken
Ziehen Sie den verbleibenden Schutzliner vollständig ab und ziehen Sie die Folie 
so, dass sie möglichst wenig Falten wirft.
Lösen Sie das Covering ab und spannen Sie es mit gleichmäßiger Spannung 
über das Werkstück.
Marmorieren Sie mit gleichmäßigen Bewegungen von der Mitte nach außen und 
folgen Sie dabei sorgfältig den Formen der Karosserie.

Falls nötig, das Covering abziehen, um es wieder zu spannen und zu marouflieren
Achtung: Markieren Sie die Kanten (Ränder der Karosserie) gut.

Abschlüsse4
Verwenden Sie eine neue Cutterklinge und drücken Sie sie gegen die Außenkante der 
Karosserie, damit an den Rändern noch einige Millimeter Covering vorhanden sind. 

Wenn die Oberfläche richtig bedeckt ist, schneiden Sie das überschüssige Covering ab.

Überschüssiges Covering entfernen.
Klappen Sie die wenigen Millimeter Covering unter Erhitzen mit der Heißluftpis-
tole ab, um ein Ablösen zu verhindern. 

Beenden Sie die Anwendung, indem Sie das gesamte Covering mit einer Heißluf-
tpistole erhitzen, um die Aktivierung des Klebers abzuschließen.

Verwenden Sie die Minirakel (VO228), um an schwer zugängliche Returns zu gelangen.

Um den Klebstoff zu fixieren, muss das Covering 90°C erreichen

Das Covering vorbereiten2
Legen Sie das Covering ohne Entfernen der Schutzfolie auf die zu bedeckende Fläche.

Schneiden Sie das Covering mit dem ergonomischen Cutter (VO199) aus und 
lassen Sie dabei 10 cm Rand um die Anwendungsfläche herum.

Magnete (VO218) verwenden, um den Film an Ort und Stelle zu halten
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Thermal
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Pro
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Materialpaket 
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VERHÜLLUNG 
VO216

Die Verlegung ist nun abgeschlossen !
Eviter de sortir le véhicule pendant 2 jours 
après la pose de covering.


